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ATA DA (26ª) VIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA, DO (2º) SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA (1ª) PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA (10ª) DECIMA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA D’OESTE/RO. 
 
Aos dezesseis dias do mês de agosto, do ano de dois mil e vinte e um (16/08/2021), às 

18h00min, sob Presidência do edil Jose Wilson dos Santos, Vice-presidente Sivair Jose 

Alves, Secretario Arlindo Barbosa Neto, na presença dos edis: Jose Antônio J. dos San-

tos, Serli Matt, Vinicius Ferreira Barbosa, Laercio Aguiar, Aldair Leite Rodrigues e Regi-

naldo Almiro da Costa,), constatou o número legal de quórum, invocou a proteção de 

Deus, declarada aberta a sessão, procedeu a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os 

trabalhos com a aprovação da Ata da sessão anterior (25ª sessão ordinária), lida as pro-

posições constante da pauta de publicação; PROJETO DE LEI Nº 028/21 – “Dispõe so-

bre abertura de Credito adicional suplementar por anulação e dotação no orçamento vi-

gente (R$ 80.000,00) SEMECEL”. PROJETO DE LEI Nº 029/21 -  “Dispõe sobre política 

pública municipal para garantia, proteção e ampliação dos direitos das pessoas com 

transtorno do espectro autista (TEA) e seus familiares”. PROJETO DE LEI Nº 030/21 - 

“Institui o Programa de Incentivo a doação de sangue entre os servidores municipais”. 

PROJETO DE LEI Nº 031/21 -  “Dispõe sobre a criação do CAMPED – Cadastro Munici-

pal da Pessoa Portadora de Deficiência no município de Santa Luzia D’Oeste”. PROJETO 

DE LEI Nº 032/21 – “Dispõe sobre abertura de Credito adicional suplementar por superá-

vit financeiro no orçamento vigente e dá outras providencias (R$ 18.695,31) SEMECEL”. 

REQUERIMENTO Nº   29/LAERCIO DE AGUIAR – REQUER do Prefeito, via Secretaria 

Municipal de Saúde que seja enviado a esta casa Legislativa esclarecimentos sobre pac-

tuação de exames de Raio-x com município de Parecis, se há alguma contrapartida do 

município. INDICAÇÃO Nº 61/JOSÉ ANTONIO - INDICA ao Excelentíssimo Senhor Pre-

feito Municipal – através da Secretaria competente, que baixe um decreto proibindo as 

aglomerações. INDICAÇÃO Nº 62/VINICIUS FERREIRA BARBOSA - INDICA ao Exce-

lentíssimo Senhor Prefeito Municipal – através da Secretaria municipal de Obras o rebai-

xamento do morro do setor 02, setor chacareiro na entrada da madeireira MADERLAM. 

INDICAÇÃO Nº 63/LAERCIO DE AGUIAR – INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal – através da Secretaria competente, a colocação dos tubos Armco na linha 188 

em frente a propriedade do Senhor Ricardo Egert. OFICIO Nº 094/2021-

PRESIDÊNCIA/COOPERVALE Resposta ao Oficio nº 146/GV/2021 do vereador Laercio 

de Aguiar. NO PEQUENO EXPEDIENTE (cinco minutos sem aparte) Laercio iniciou 

cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão através das redes 

sociais, falou sobre suas preposições e sobre seus projetos de lei que tramitam nesta ca-

sa e parabenizou a secretaria de educação e prefeito pelas voltas as aulas e as novas 

contratações. ORDEM DO DIA colocado em discussão o PROJETO DE LEI Nº 028/21 

aprovado o Regime de Urgência e após discutido foi aprovado em Única votação, pelo 

processo simbólico, por unanimidade; colocado em discussão o PROJETO DE LEI Nº 

032/21 aprovado o Regime de Urgência e após discutido foi aprovado em Única votação, 

pelo processo simbólico, por unanimidade; colocado em discussão o PROJETO DE LEI 

Nº 029/21 e depois de discutido foi aprovado em Única votação, pelo processo simbólico, 

por unanimidade; colocado em discussão o PROJETO DE LEI Nº 031/21 e depois de dis-

cutido foi aprovado em Única votação, pelo processo simbólico, por unanimidade; coloca-
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do em discussão o PROJETO DE LEI Nº 030/21 e depois de discutido foi aprovado em 

Única votação, pelo processo simbólico, por unanimidade; colocado em discussão o RE-

QUERIMENTO Nº   29/LAERCIO DE AGUIAR e depois de discutido foi aprovado em Úni-

ca votação, pelo processo simbólico, por unanimidade GRANDE EXPEDIENTE (dez mi-

nutos com aparte) Aldair iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acompa-

nham a sessão através das redes sociais, falou sobre as preposições apresentadas aqui 

hoje. José Antônio iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a 

sessão através das redes sociais, falou sobre suas preposições apresentadas hoje aqui 

na câmara. Laercio iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a 

sessão através das redes sociais, falou sobre suas preposições e sobre seus projetos de 

lei que tramitam nesta casa e enalteceu o governador do Estado pelo brilhante trabalho 

que vem realizando. Arlindo iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acom-

panham a sessão através das redes sociais, falou sobre as preposições apresentadas 

aqui hoje. Os trabalhos na íntegra encontram-se gravados na Secretaria da Câmara, não 

puderam ser transmitidos ao vivo via redes sociais, agradeceu a proteção de Deus, encer-

rou os trabalhos que secretariei e assina o Presidente. 


